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SEANCE DU 6 JUILLET 2020

Délibération n° D-2020-191

Place Raoul Auzanneau - Occupation du domaine public -
Convention précaire et révocable avec le Centre socio-culturel

"De Part et d'Autre"

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur  Jérôme  BALOGE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame
Christelle  CHASSAGNE,  Monsieur  Nicolas  VIDEAU,  Madame  Jeanine  BARBOTIN,  Monsieur
Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Anne-Lydie LARRIBAU, Monsieur Elmano MARTINS, Madame
Christine HYPEAU, Monsieur Bastien MARCHIVE, Madame Florence VILLES, Monsieur Philippe
TERRASSIN, Madame Valérie BELY-VOLLAND, Monsieur Thibault HEBRARD, Monsieur Romain
DUPEYROU,  Madame  Yamina  BOUDAHMANI,  Madame  Sophie  BOUTRIT,  Monsieur  Gerard
LEFEVRE,  Madame  Aurore  NADAL,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  Madame  Marie-Paule
MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Yvonne VACKER, Monsieur Eric PERSAIS,
Madame Stéphanie ANTIGNY, Monsieur François GUYON, Madame Lydia ZANATTA, Madame
Ségolène BARDET, Monsieur Nicolas ROBIN, Madame Mélina TACHE, Monsieur Hervé GERARD,
Madame Noélie FERREIRA, Monsieur David MICHAUT, Madame Aline DI MEGLIO, Monsieur Karl
BRETEAU, Monsieur  Baptiste DAVID,  Monsieur  François  GIBERT,  Madame Cathy GIRARDIN,
Monsieur  Sébastien  MATHIEU,  Madame  Véronique  BONNET-LECLERC,  Monsieur  Jérémy
ROBINEAU, Madame Elsa FORTAGE.

Secrétaire de séance : Yvonne VACKER

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Rose-Marie NIETO, ayant donné pouvoir à Madame Christelle CHASSAGNE, Madame
Fatima PEREIRA, ayant donné pouvoir à Madame Lydia ZANATTA



CONSEIL MUNICIPAL DU   6 juillet 2020
Délibération n° D-2020-191

Direction Patrimoine et Moyens Place Raoul Auzanneau - Occupation du domaine 
public - Convention précaire et révocable avec le 
Centre socio-culturel "De Part et d'Autre"

Monsieur Elmano MARTINS, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Dans le cadre du Programme de Rénovation Urbaine et Sociale du quartier du Clou Bouchet, la Ville a
entièrement réaménagé la place Raoul Auzanneau, notamment en jardins partagés. Elle les met à la
disposition du Centre Socioculturel  « de Part et d’Autre » afin de lui  confier l’animation du site et en
assurer la gestion.

L’objectif  est  de  créer  et  faire  vivre  un  jardin,  un  lieu  de  vie  convivial  ouvert  à  destination  de  ses
adhérents, des habitants du quartier et de tout public intéressé sous la responsabilité de l’occupant.

La présente convention a pour objet de définir les modalités de la mise à disposition de l’espace en
nature de terrain d’agrément.

Elle est consentie et acceptée à titre précaire et révocable pour une durée de cinq ans, à compter du
1er août 2020 pour se terminer  le  31 juillet  2025,  moyennant une valorisation annuelle des espaces
réévaluée chaque année, soit pour l’année 2020 :

- valeur locative des espaces de jardinage 122,00 € ; 
- valeur locative des bâtiments de type « cabanon de jardin  840,00 € ;
- valeur locative du local de type rangement / local technique : 1 260,00 €.

L’occupation du domaine public est consentie à titre gracieux, conformément et en application de l’art icle
L.2125-1 du Code général de la propriété des personnes publiques.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention d’occupation du domaine public à titre gratuit, précaire et révocable entre la
Ville de Niort et le Centre Socio Culturel De Part et d’Autre ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer la convention, dont projet joint.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 45
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 0

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Elmano MARTINS 








































